
Exercice n°1 :( 3 points )
Pour chaque question une seule réponse est exacte. La justification est demandée .1) Le nombre complexe = (√ + i √ ) est une racine :

a) Huitième de l’unité                                 b) Sixième de l’unité                              c)  Quatrième de l’unité
2) Pour tout réel , l’équation  (E) : iz + e z + 1 = 0 admet dans ℂ deux solutions z et z on a donc :

a) z + z = ie b) z . z = i c) z + z = −ie
3) Soit z’ et z’’ deux nombres  complexes non nuls d’arguments respectifs et . On a alors :

a) ʹʹ
ʹ

est réel                                                 b)  z’.z’’ est réel c)  z’.z’’ est imaginaire pur .

Exercice n°2 :( 4 points )

Soit un réel de [0,π] . On considère dans ℂ l’équation ∶ : − (3 + 3 − 3 ) + 9 − 9 = 0 .

1) Vérifier que = 3 est une solution de puis déterminer l’autre solution .
2) Dans un repère orthonormé direct (O, u⃗,v⃗) , soit et d’affixes respectives = 3 et = 3 − 3 .

Déterminer l’ensemble des points lorsque décrit [0 , π ]. Déterminer pour que le triangle soit rectangle en .
Exercice n°3 :( 7 points )

Soit la fonction définie surℝ par : ( ) = √ et sa courbe dans un repère orthonormé (O, ı⃗ , ȷ⃗ ).
1) a) Montrer que f est dérivable surℝ et que ∀ ∈ ℝ ∶ ( ) = (√ ) .

b) Montrer que (1,0) est un centre de symétrie de . Donner une équation de la tangente à en .
c) Dresser le tableau de variation de .

2) Montrer que réalise une bijection de ℝ sur ]−1,1 [ . Construire les courbes de et ( ) de .

3) a) Montrer que ∀ ∈ ]−1,1[ : ( ) = 1 + √ .

b) Montrer que admet des primitives sur ]−1,1[ . Déterminer la primitive de égale à 1 en 0 .
Exercice n°4 :( 6 points )
Soit une fonction continue et dérivable surℝ et une primitive de surℝ . On a représenté dans la page suivante et
dans un repère orthogonal , les courbes de et .

1) a) Justifier que (H) est la courbe de puis dresser son tableau de variation .
b) Justifier que admet quatre points d’inflexion . Ecrire une équation de la tangente à la courbe de F au point

d’inflexion d’abscisse ∈ ]1,6[ .
2) a) Montrer que la restriction de à ]−∞, 1] admet une fonction réciproque.

b)  Déterminer graphiquement :
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c) Construire la courbe de et la courbe de dans un repère orthonormé .
3) Soit la fonction définie sur ]−∞, 0] par : ( ) = ( ) + 2 ( ) − 3 .

a) Etudier les variations de . Montrer que : ( ) = 0 admet dans ]−∞, 0] une solution unique < − .

b) Montrer que : = (−3) . Résoudre , alors , sur le graphique du repère , ( ) = 0 .
4) Soit ( ) = (2 ( )) et (Γ) sa courbe dans un repère orthogonal .

a) Justifier qu’il suffit d’étudier sur 0, . Dresser le tableau de variation de .

b) Construire la partie de (Γ) sur − , .
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NB : Il sera tenu compte de la qualité de la rédaction et de la propreté de la copie

Bon travail

f(x)=12*x 2̂*exp(-x)-4*x 3̂*exp(-x)-(4*x 3̂*exp(-x)-x 4̂*exp(-x))

y=0x+0

f(x)=4*x 3̂*exp(-x)-x 4̂*exp(-x)
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